



О ходе расследования уголовного дела о кораблекрушении на Москве-реке

Московским межрегиональным следственным управлением на транспорте продолжается расследование уголовного дела о кораблекрушении, произошедшем 31 июля 2011 года на Москве-реке, возбужденного по признакам преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 263 УК РФ (нарушение правил безопасности движения и эксплуатации водного транспорта, повлекшее по неосторожности смерть двух и более лиц).

Только что родственниками опознаны части тела женщины, которые были обнаружены в реке в течение вчерашнего и сегодняшнего дня, как принадлежащие Кире Малосай, 1985 года рождения.

Расследование уголовного дела продолжается.

02 Августа 2011

Адрес страницы: <https://zmsut.sledcom.ru/news/item/628377>